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A Nyomda- és Papíripari Szövetség  
(NYPSZ) 2025. április 3–4. között rendez-
te meg a Tavaszi Gazdasági Konferenciát 
és LV. közgyűlését a gödi Hotel Golden 
Palace szállodában. Az eseményen több 
mint száz résztvevő kapott átfogó képet  
a nyomdaipar előtt álló kihívásokról,  
a makrogazdasági kilátásokról és az ipar-
ági közösség aktuális kérdéseiről.

A konferencia nyitó előadását Németh Dávid, a 
K&H Bank vezető elemzője tartotta „Szolari-
záció” címmel. Előadásában a globális gazda-
ság turbulens folyamatait elemezte: az USA által 
bevezetett vámintézkedések, a kínai gazdaság 
lassulása és az európai recessziós jelek mind ha-
tással vannak a magyar iparra is. A mesterséges 
intelligenciába irányuló nemzetközi beruházások, 
az energiaárak volatilitása, valamint a magyar 

költségvetési politika kihívásai együttesen teszik 
komplexszé az üzleti környezetet, amelyhez a 
nyomdaipari cégeknek is alkalmazkodniuk kell.

A technológiai innováció és adatalapú dön-
téshozatal fontosságát emelte ki Oláh Sándor, 
a Datalogic Kft. ügyvezetője, aki a DLPlanner 
rendszer működését mutatta be. A nyomdaipari 
vezetők számára fejlesztett platform lehetővé te-
szi a gyártási és gazdasági folyamatok valós idejű 
követését, optimalizálását és a transzparens vál-
lalatirányítást, amely a versenyképesség egyik 
alappillére lehet a következő években.

Az ESG (Environmental, Social, Governance)  
elvárások és azok nyomdaipari relevanciája is 
fókuszba került: Zadravecz Zsófia, az ESGenius 
képviseletében gyakorlati tanácsokat adott arra, 
hogyan készülhetnek fel a nyomdák az ESG- 
elveknek való megfelelésre és miként fordíthat- 
ják ezeket üzleti előnnyé.
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A nap egyik inspiráló előadása Bereczki Enikő 
generációkutató tolmácsolásában hangzott el, 
aki „Generációk egymás között” címmel mu-
tatta be a különböző korosztályok eltérő mun-
kahelyi attitűdjeit. A Baby Boomer, X, Y és Z ge-
nerációk együttműködésének kihívásairól és 
lehetőségeiről szóló előadás rávilágított: a gene-
rációs különbségek nem akadályok, hanem érté-
kes erőforrások lehetnek, ha megfelelő kommu-
nikációval és nyitottsággal kezeljük őket.

A nők szerepéről a nyomdaiparban Orgován 
Katalin, az NYPSZ elnöke, valamint a Pátria 
Nyomda Zrt. vezérigazgatója tartott előadást 
„A nők 500 éve a nyomda világában” címmel. 
Történeti áttekintést adott azokról a nőkről, akik 
már az ipari forradalom előtt is jelentős szerepet 
vállaltak a nyomtatásban, sokszor a férjeik ne-
vén dolgozva. Kiemelte a mai arányokat is: míg 
a nyomdaiparban dolgozók között a nők aránya 
eléri a 43%-ot, vezető pozícióban még mindig 
csak 34%-ban képviseltetik magukat. Az előadás 
fontos üzenete, hogy az iparágnak szüksége van 
a női vezetői szemléletre és jelenlétre.

A szakmai programot a Győri SZC Sport és 
Kreatív Technikum igazgatója Csengeri Mária 
folytatta, aki bemutatta az intézmény nyom-
dászképzésének innovatív megközelítését. El-

Zadravecz Zsófia

Tóth Péter, Jakubász Péter, Remete Kornél, Karácsony Zsolt 

mondta, hogy a fiatal generáció megszólításá-
hoz elengedhetetlen az élményalapú, vizuálisan 
gazdag tanítás, valamint az iparági szereplőkkel 
való szoros együttműködés.

A csütörtöki napot kerekasztal-beszélgetés 
zárta, amelyben a hazai nyomdaipar tapasztalt 
szereplői – többek között Tóth Péter, Remete Kornél 
és Jakubász Péter – osztották meg gondolataikat 
az ágazat jövőjéről, kihívásairól és lehetőségei-
ről. A beszélgetést Orgován Katalin moderálta.

Az esti gálavacsora kiemelt pillanataként ad-
ták át a Vértes Gábor-díjat, amelyet ebben az év-
ben dr. Horváth Csaba vehetett át a Szövetség el-
nökétől.

A másnapi közgyűlés ünnepélyes keretében 
sor került a Hess András-díjak átadására, vala-
mint a Magyar Nyomdászatért díjat is kiosztot-
ták, melyet 2025-ben Fábián Endre kapott meg 
elismerésül kiemelkedő szakmai munkásságáért.

A Tavaszi Gazdasági Konferencia nem csupán 
szakmai előadások sorozataként szolgált, hanem 
valódi közösségi eseményként is, ahol érdemi 
párbeszédek, inspiráló gondolatok és új együtt-
működések születhettek. A rendezvény egyértel-
műen megmutatta, hogy a nyomdaipar nyitott a 
megújulásra és aktívan részt kíván venni a jövő 
alakításában – kortól, nemtől és szakterülettől 
függetlenül.


